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z.(l_lj_uz.(l_lj_1+...+z.(i_ij_1: z.(l_ij_gg .................... 1p
2 2 3 99 100 100
T e I 1p
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2. Fiex —2r,x — r,x,x + v si x + 2r varstele celor cinCi persoane ...........cccccoeverervrnennns 1p
(x—2r)+(x—7)+ x+(x+7r)+(x+2r)=90=5x=90=x=18 ......cccocvo..... 1p
(x—2r) + (x—7)  +x7+ (x+ )7+ (x+ 202 = 1980 oo 1p
B2 1077 = 1980 ..ottt 2p
1072 =360 =12 = 36 7 = F6 oo 1p
In aceast situatie obtinem: 6, 12, 18, 24, 30 (ani) sunt varstele celor cinci persoane. ............ 1p
3. a) Ecuatia de gradul al II-lea f(x) = 0 trebuie si admitd doua ridicini reale, una negativa si una
0074 L5 2 T OO OT PR 1p
4(m—1) —4m(m—3) =0
. A= 0
Trebuie sd avem {P =0 = {mT-a 0 e 2p
Obtine {mT_E -0 {m € (0.3) = E (0,3) o 1p
m = —1
b) Trebuie s@avem {P == 0= 4 M 7 i 1p
g0 2{m—1) -0

meE (—1,+w)

mE (—w0,0) U (3,400) 2m € (—L0) U (3, 400) i 2p
m € (—00,0) U (1,+00)

Nota: Timp de lucru 4 ore; Toate subiectele sunt obligatorii; Fiecare subiect este notat cu punctaje dela0la 7.
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4.
B
A
G
FIGUIA ..ottt e et e et e et e e st e e aeesabe e saeesbe e seessbeensaeenseenseeabeeaneeeteens 1p
AG = AB F BG ..ottt 1p
2AG+5GBE =AB = 2AB 4 2BG —5BG6 = AB oo 2p
REZUIA: 3BG = AB ..oovooooeoeoveeeeeeoeee e e s e ee s ee s ee s ee st s e e e s ee s ee s ees e eeeee s 1p
Cum A si B sunt puncte date (fixate), rezulta cd G este unic determinat .............cceceevveeneennnen. 2p

Nota: Timp de lucru 4 ore; Toate subiectele sunt obligatorii; Fiecare subiect este notat cu punctaje dela0la 7.
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BAREM DE CORECTARE - CLASA A X-A

2+4 Flal+f(2) 5 _ 2%+42%
)f( )g 7O 23 <

S e 2p
a+b d, b a b d, b
)2 =2 = 25-25{_:2;2 .................................... 2p
2428 2 = 2 2l 1p
20 — 242928 + 25 =0 e, 1p
(V2% =V 2B)2 = 0 1p
2. Logaritmeaza in baza 2 egalitatea data si obtine:
; X
log, (xk’gz{%) -yl“gz{%]zlngz(ﬁ) = 0o e 2D
Rezulta:

(1085 %) @og, x) + (log, %) (log, ) + (log, %) log, 2) = 0

log,. x (log, v —log, z) + log, v (log, z — lt:-g2 x)+
+log, z (log, x — log, v) =0..

(log, x) (log, y) — (log, x) (log, z) + (Iogz }’) rilﬂgz Z)
—(log, y) (log, x) + (log, z) (log, x) — (log, z) (log, ) = 0

................. 1p
FINAIIZATE. ... 1p
e { x>0
3. a) Conditii de existenta Ig — ng oL Qe 1p

lg?x—lgx*+1=1I1g*x—2lgx+1=(lgx—1)*=0,(V)x >0 ...1p
Ecuatia devine: |lgx — 1| = 3, rezultd Igx—1 =33, 1p
Obtine: x; = 107%si x, = 10*

1
: . -=+1
b) Ecuatia devine: e x

Nota: Timp de lucru 4 ore; Toate subiectele sunt obligatorii; Fiecare subiect este notat cu punctaje de la0la 7
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Rezulta: X—l+1=l implica X—z+1=0 ..................................... 1p
X X X
X2+ X=2=0 implicad X, =1, X, = =2 .eevrrerreereereereinereereeneeneeeene. 1p

4. a) Fie n; ng; nqz ; nqa ;nq‘l' ;g > numdrul de locuri ocupate de luni pana

rezulti @@ = 27 rezulti g =3 si

n(l+q+q*)=26
Avem:
Vem{n-qgil—kq—i—qzj: 702

b) Pana joi, inclusiv, s-au ocupat: (2 + 6 + 18 + 54) = 80locuri......1p

Suma ncasatd este 8800 lel.........cevieriiiiniiniiiniiiiin i 0 AP

a) Numarul total de locuri ocupate in cele sase zile este 728................... ...1p
Numarul de locuri ocupate vineri reprezinta 22,25% din numarul total de locuri ocupate in

CEIE SASE ZIL...orrereeeerserre et sree et ss e s s s s s s s e 1p

Nota: Timp de lucru 4 ore; Toate subiectele sunt obligatorii; Fiecare subiect este notat cu punctaje dela0la 7.
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CLASA A XI-A
1. a)r=20% pe an; rate pe 3 luni este de 5%......oouiiniiiiiii 2p
S=1000 (140,05)8 et 2p
b) Daca r; este rata anuald pentru al doilea elev: S=1000 (1+51)? ..vvveeeeereeieeeeeenn, 2p
P = 1,05% 1 2 20,5500 ..o 1p

2. a) Numidr sosele este egal cu numarul de muchii pentru un graf complet cu 7 noduri.....1p

Numar sosele este 7—26 =21

........................................................................ 2p
b) Numar drumuri este egal cu numarul de submultimi ale multimii {2,3,4,5,6,7}............2p
Cardinalul multimii {2,3,4,5,6,7} este 6 si numarul de drumuri este 2 2p
3. a) % =0,24sideci 24% au cel putin 80 KE .....oovenviniiiiiii e 1p
b) Media este (45-50 + 105-65 + 135-75 + 60-85 + 30-105): 375 = 73,2 2p

Abaterea medie liniara: (45-23,2 +105-8,2 + 135-1,8 +60-11,8 + 30-31,8):375 = 10,16 .. 2p

o2 = (45-23,2* + 105-8,2% + 135:1,8% +60-11,8% + 30-31,8%):375 = 187,76 «eeevvvveeeeeeeeeeeeen 1p

Abaterea medie patraticd & = Vo2 = 13,702 ...ttt 1p
4.2) 2°< 60 < 2° si de aici castigdtorul (care a jucat primul tur) a jucat 6 meciuri
b) Numarul de meciuri din turul 1 este astfel incat, pentru turul 2, sd ramana 32 de jucétori ...2p

Numarul de meciuri este 28+16+8+4+2+1 =59 2p

¢) Fiind o competitie sportiva in sistem eliminatoriu, poate fi descrisa printr-un graf arbore .... 2p

Nota: Timp de lucru 4 ore; Toate subiectele sunt obligatorii; Fiecare subiect este notat cu punctaje dela0la 7.
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CLASA AXII-A
1. a)
It 5 10
- TO 20 e 2p

FINAIZATE ..o e e 2p
b) Demonstreaza A" =5 AL 2p
A B A 1p
2.

al a‘2 a‘3
Fie B =D D, D [ Ip

Cl C2 C3
Calculeaza A B ... 2p
Calculeaza B A ..o e 2p
Impune condifia A B = B-A L Ip

Deduce: a, +a,+a,=a, +b, +¢, =a, +b, +c, =a,+b,+¢c, =b, +b, +b; =c, +c, +¢c; ... Ip

3.

8) (AX) = AY)) = Oy, Ip
FINAZATE ... .o e Ip
D)DEMONSIIEAZA CETINTA .. .uvt ettt ettt et et et et e et et e e e e e e e e e e e nneeeneeennenne 2p
C) Arata ca A(L) - A(X) = AlLH X) o oriiriitit e Ip
A F L) = A(D) et Ip
O Ip
4.

FIE M (@, D) o Ip
Impune conditia M € ... Ip
DT [N ol Y I T U ) Ip
Calculeaza ariile celor doud triunghiuri ... e 2p
Din conditia de arii egale, deduce [@+ 1 | =2 @] .coviiriiriiiiiiii e Ip

Nota: Timp de lucru 4 ore; Toate subiectele sunt obligatorii; Fiecare subiect este notat cu punctaje dela0la 7.
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Obtine M (1, 2) sau M (—%%) .....................................................

FACULTATEA
CONSTRUCTII DE MASINI
SI MANAGEMENT INDUSTRIAL

Nota: Timp de lucru 4 ore; Toate subiectele sunt obligatorii; Fiecare subiect este notat cu punctaje dela0la 7.



